
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ  (Ε.ΣΥ.Δ.) 

 ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΟΛΗΨΙΑΣ 

 

Το Ε.ΣΥ.Δ. λειτουργεί και τηρεί ενιαία αμερόληπτη πολιτική, χωρίς διακρίσεις, προς 

όλους τους φορείς αξιολόγησης της συμμόρφωσης κατά την αξιολόγηση και τη 

χορήγηση των πιστοποιητικών διαπίστευσης, εφόσον εξασφαλίζονται οι παρακάτω 

προϋποθέσεις: α) απαιτούμενη, σε κάθε περίπτωση, τεχνική ικανότητα του Ε.ΣΥ.Δ., β) 

συμμόρφωση του αιτούντος διαπίστευση προς τους Κανονισμούς και τα Κριτήρια 

Διαπίστευσης, γ) συμμόρφωση του αιτούντος με το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο και δ) η 

χορηγούμενη διαπίστευση δεν θέτει σε κίνδυνο το κύρος του Ε.ΣΥ.Δ.. 

Ειδικότερα: 

Η πρόσβαση στις υπηρεσίες διαπίστευσης του Ε.ΣΥ.Δ. δεν συνδέεται ούτε με το μέγεθος 

του φορέα  ούτε με τη συμμετοχή του σε συγκεκριμένους συλλόγους/ ενώσεις/ ομάδες 

εταιριών.  

Η παροχή διαπίστευσης από το Ε.ΣΥ.Δ. δεν συνδέεται με τον αριθμό των φορέων που 

έχουν ήδη διαπιστευτεί.  

Το Ε.ΣΥ.Δ., το μόνιμο προσωπικό και οι εξωτερικοί συνεργάτες του, δεν ασκούν 

δραστηριότητες και δεν παρέχουν υπηρεσίες οι οποίες μπορεί να επηρεάσουν την 

αντικειμενικότητα και την αμεροληψία στη λήψη αποφάσεων.  

Το μόνιμο προσωπικό του Ε.ΣΥ.Δ. δεσμεύεται από τους κανόνες απασχόλησής του, οι 

οποίοι απαιτούν αμεροληψία κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους. 

Οι εξωτερικοί αξιολογητές και οι εμπειρογνώμονες που απασχολούνται από το Ε.ΣΥ.Δ., 

δεσμεύονται σχετικά μέσω των συμβάσεων απασχόλησής τους. Στο πλαίσιο αυτό πρέπει 

να γνωστοποιούν στο Ε.ΣΥ.Δ. κάθε γεγονός το οποίο θα μπορούσε δικαιολογημένα να 

θεωρηθεί ως ασυμβίβαστο με το σκοπό απασχόλησής τους και να συνιστά σύγκρουση 

συμφερόντων. 

Τα μέλη του ΔΣ, του Εθνικού Συμβουλίου Διαπίστευσης και των  Επιτροπών 

δεσμεύονται, με την αποδοχή της συμμετοχής τους στο αντίστοιχο Όργανο, να 

γνωστοποιούν στο Ε.ΣΥ.Δ. κάθε γεγονός το οποίο θα μπορούσε δικαιολογημένα να 

θεωρηθεί ως ασυμβίβαστο ή να συνιστά λόγο σύγκρουσης συμφερόντων με τα γενικά ή 

ειδικά τους καθήκοντα ως μελών του Οργάνου αυτού. 

 

Για το ΔΣ του Ε.ΣΥ.Δ. 

 

 

Ο Πρόεδρος του Ε.ΣΥ.Δ. 

 


